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～15歳～34 歳女性の「理想の顔」を調査～ 

「透明感」と「ナチュラル」な印象がイマドキ女子の理想！ 

顔のパーツを 1 つだけ変えられるなら、「目」と答える人が多数！ 
 

イミュ株式会社（東京都中央区）が展開する、化粧品ブランド「デジャヴュ」では、15歳～34歳の女性397名を対象に

「理想の顔」に関するアンケート調査を実施しました。 

理想の顔に求める印象や、変えたいと思う顔のパーツまで、最新の「理想の顔」像に迫りました。 

調査期間は、2016 年 7月 21 日～7月 28日です。 

 

 

 

◆ 15 歳～34 歳女性の“理想の顔”、欲しいのは「透明感」と「ナチュラル」な印象！ 

具体的には、誰からも愛されるキュート系女子が人気の傾向 

「理想の顔」に求める印象をヒアリングしたところ、どの世代でも多くの女性が、「透明感」や「ナチュラル」な印象を 

重視していることが判明しました。 

さらに、具体的な 3つのイメージを提示して、「理想の顔」に近いイメージをヒアリングしたところ、 

最も人気があったのは「透明感と女性らしい可憐な印象で誰からも愛されるキュート系」であることが分かりました。 

 

◆ 今どき女子が憧れるハーフの女性タレント、トリンドル玲奈さんや中条あやみさんが人気！ 

特に「目」に魅力を感じる人が多数！ただし「顔のバランス」も意外と見られている。 

理想の顔だと思うハーフの女性タレントをヒアリングしたところ、15 歳～24歳の女性に人気があったのは、 

トリンドル玲奈さんや中条あやみさんでした。 

両者のどこに惹かれるかをヒアリングしたところ、最も多い意見は「目」という結果に。 

次いで多かったのが「顔のバランス」でした。 

 

◆ やっぱり女性は「目」が命？！変えられるなら変えたいパーツ、1 位は「目」！ 

自分の顔のパーツを 1 つだけ変えられるなら「目」と回答した人が最も多く、1 位：23.4％となりました。 

2 位は「鼻」（22.9％）、3 位は同率で「骨格」「肌」（いずれも 10.1％）という結果になりました。 

 

※本リリースに含まれる調査結果をご掲載いただく際は、必ず「イミュ調べ」と明記ください。 

【調査概要】 

・調査方法：インターネットアンケート                  ・対象地域：東京 

・調査実施時期：2016 年 7月 21 日～7月 28 日        ・対象者：397 名（15～34 歳女性） 

調査結果サマリー 



 

 

 

「理想の顔」に求める印象をヒアリングしたところ、「透明感がある／健康的な」「ナチュラル／フォーマル」では、「透明感

がある」「ナチュラル」の方がどの世代でも過半数を超える結果となりました。（グラフ①、②） 

また、「個性的／万人受けする」でも差があり、「万人受けする」方を重視する人が多い結果となりました。（グラフ③） 

その他の要素については、大きく差は出ないものの、「幼い／大人っぽい」「華やか／シンプル」「今どき／コンサバ」では、

「大人っぽい」「華やか」「今どき」が若干多い傾向にあり、「可愛い／綺麗」では、ほぼ半数ずつの結果となりました。（グラ

フ④、⑤、⑥、⑦） 

さらに、具体的な3つのイメージ「透明感と女性らしい可憐な印象で誰からも愛されるキュート系」「誰もが思わず目を惹か

れてしまう正統派美人タイプのクール系」「ヘルシーな印象と色気を持ち合わせた今どきモテ女のセクシー系」を提示して、

「理想の顔」に近いイメージをヒアリングしたところ、どの世代でも1位は「透明感と女性らしい可憐な印象で誰からも愛され

るキュート系」であることが分かりました。（グラフ⑧）（グラフ①～⑧まで、全て N:397 名） 

 

【グラフ①】 

 

【グラフ②】 

 

 

 

15 歳～34歳女性の「理想の顔」 

キーワードは、「透明感」と「ナチュラル」な印象！ 



【グラフ③】 

 

 

【グラフ④】    

 

 

【グラフ⑤】 

 

 



【グラフ⑥】 

 

 

【グラフ⑦】 

 

【グラフ⑧】 

 



 

 

 

「なりたい」「理想の顔だと思う」ハーフの女性タレントをヒアリングしたところ、15 歳～24 歳のイマドキ女子に人気があった

のは、トリンドル玲奈さんや中条あやみさんでした。（グラフ⑨） 

両者とも顔立ちが整っており、美しいことはもちろんですが、さらに共通するのは「透明感」も持ち合わせているところ。やは

り、今どきの女性が憧れる顔には、「透明感」が重要な要素であると考えられます。 

さらに、具体的にどこに惹かれるかをヒアリングしたところ、「目」と回答する人が 30.4％と最も多い結果となりました。次い

で多かったのは「顔のバランス」（27.7％）、「その他」（26.2％）、「鼻」（5.3％）でした。（グラフ⑩） 

最近は、リップメイクやツヤ肌メイクの流行により唇や肌が注目されがちですが、魅力に感じるパーツとしては、やはり「目」

を重視する人が多いことが分かりました。 

 

【グラフ⑨】 

 

【グラフ⑩】 

 

 

イマドキ女子に人気のハーフタレントは、トリンドル玲奈さんや中条あやみさん！ 

特に「目」に魅力を感じる人が多数！ 



 

 

 

顔のパーツを 1つだけ変えられるなら「目」と回答した人が1位（23.4％）となりました。2位は「鼻」（22.9％）、3位は同率

で「骨格」と「肌」（いずれも 10.1％）という結果でした。（グラフ⑪） 

「目」と回答した人で多かったのは、「目を大きく見せたい」「目をパッチリ見せたい」「二重になりたい」という意見でした。 

自分の顔の中でも「目」を変えたいと考える人が多いことから、やはり女性はパッチリと大きく、存在感のある「目」に魅力を

感じることが分かります。 

 

【グラフ⑪】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

やっぱり女性は「目」が命？！ 

変えられるなら変えたいパーツの 1位は「目」！！ 



 

 

 

イマドキ女子の「理想の顔」に欠かせない要素である、「透明感」や「ナチュラル」な印象を演出するなら“天然ハーフ顔”メ

イクがおすすめ。 

※天然ハーフ顔：人目を惹くくらい存在感があるのに、どこかピュアな印象も宿らせている女性のこと。 

「彫りがとても深い」「顔のパーツが全てハッキリしている」など、印象がちょっと強めの“THE ハーフ顔”メイクと違い、“天然

ハーフ顔”メイクは、ツヤと透明感のある肌、うるおいのあるリップ、吸引力のある瞳など、ナチュラルなメイクが基本。ただ、

その中でも重要なパーツは、やっぱり目もと！特に、パッチリとしたボリュームのあるまつげは、周囲の視線を集めるような

存在感のある目もとに欠かせないパーツです。 

現在デジャヴュのサイトでは、“天然ハーフ顔”の作り方を公開中！純日本人でも、パッチリまつげで“天然ハーフ顔”にな

れる方法を、動画で分かりやすくレクチャーしています。 

デジャヴュキャンペーンサイト：http://www.dejavu-net.jp/campaign/1607lk/ 

 

“天然ハーフ顔”を作るなら、「塗るつけまつげ」 ボリューム！ 

 

製品名：デジャヴュ ラッシュノックアウト エクストラボリューム a （ダイナマイトブラック） 

本体価格：1,500 円（税抜） 

 

ロング派には、「塗るつけまつげ」ロング！ 

 

製品名：デジャヴュ ファイバーウィッグ ウルトラロングａ（ピュアブラック／ナチュラルブラウン） 

本体価格：1,500 円（税抜） 

※全国のバラエティショップ、ドラッグストア、大型スーパーマーケットで販売中 

 

＜お客様のお問い合わせ＞ 

イミュ  0120-371367 

イマドキ女子の「理想の顔」を叶えるなら、“天然ハーフ顔”メイクがおすすめ！ 

重要パーツ「目」に存在感を与える、ボリュームのあるパッチリ美まつげがポイント！ 
 

http://www.dejavu-net.jp/campaign/1607lk/

